



Митрополит Иларион встретился с Послом Греции в России Михаилом Спинеллисом

[gallery]

30 января 2012 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя Отдела митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Греческой Республики в Российской Федерации Михаилом Спинеллисом. На встрече присутствовал советник по культуре Посольства Греции Димитриос Яламас.

В ходе встречи затрагивались различные вопросы, связанные со сложной общественно-политической и экономической ситуацией в Греции. Посол выразил благодарность Русской Православной Церкви за решение принять участие в совместном с Афинской Архиепископией проекте по раздаче бесплатных обедов для малообеспеченных слоев населения.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54581/>